








gültig ab September 2015
Förderungsmodalitäten Elternverein HAK/HAS 2 Wels
Individualförderung / Einzelförderung
Diese wird durch den Elternverein dann gewährt, wenn ausreichend soziale Gründe vorhanden sind, um einzelnen Schülern/Schülerinnen die Teilnahme an Schulveranstaltungen zu ermöglichen, die ohne finanzielle Unterstützung nicht realisierbar sind. Die Höhe wird im Anlassfall durch den Vorstand beurteilt und festgelegt. Eine aufrechte Mitgliedschaft ist für Förderungsansuchen aus sozialen Gründen nicht Voraussetzung.

Ansuchen:

Das jeweilige Förderungsansuchen ist bei „Individualförderung /Einzelförderung“ durch die Erziehungsberechtigten beim Elternverein einzubringen mit einer kurzen Darstellung der sozialen Gründe. (Schriftliches Einbringen mit „Formular Förderungsansuchen“ – als Download verfügbar, Bestätigung durch die verantwortliche Lehrperson, die das Mail weiterleitet oder anschließend, direkte Zusendung an den Obmann – Adresse siehe Formular. (Tel. 0664/5047056, Mail: eltern@hak2wels.at )
Das Ansuchen ist grundsätzlich VOR der jeweiligen Veranstaltung einzubringen.

Breitenförderung

Diese kann für Klassenveranstaltungen beantragt werden, um die finanzielle Belastung der Eltern zu mindern bzw. um einzelne Schulvorhaben zu unterstützen.

Eine aufrechte Mitgliedschaft ist für Förderungen auf breiter Basis Voraussetzung.

(Einzahlung des Elternvereinsbeitrages lfd. Schuljahr.) Die Auszahlung erfolgt an die Erziehungsberechtigten in der Regel nach der Veranstaltung.

Ansuchen:

Bei Anlassfällen von Förderungen auf breiter Basis „Breitenförderung“ sind diese im Wege der Schule (Schulleitung, Klassenlehrer) beim Obmann einzubringen. Schriftliches Ansuchen mit Angabe des gewünschten Betrages und kurze Darstellung der Förderungsgründe.

Förderung von Schulveranstaltungen und Anschaffungen für den Schulbetrieb

Diese werden anlassbezogen durch den Vorstand beurteilt und festgelegt.

Ansuchen sind an den EV zu richten.

„Maturareisen werden grundsätzlich nicht gefördert!“

Für den Elternverein

der Vereinsvorstand
